## 南投縣政府 函

地址:54001南投市中興路660號

承辦人: 簡玉真 電話: 049-2246823

電子信箱: yuchen@nantou.gov.tw

受文者:國立暨南國際大學

發文日期:中華民國114年6月2日

發文字號:府授勞資字第1140126073號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

主旨:貴校函報第3屆勞資會議代表名冊一案,本府准予備查, 並請持續依勞資會議實施辦法及相關規定辦理,請查 照。

## 說明:

- 一、復貴校114年5月27日暨校人字第1141003619號函。
- 二、本屆勞資會議代表任期起訖時間自114年6月24日起至118年 6月23日止。
- 三、依規勞資會議至少每三個月舉辦一次;勞資會議紀錄應記載下列事項,並由主席及紀錄人員分別簽署:(一)、會議屆、次數,(二)、會議時間,(三)、會議地點,(四)、出席、列席人員姓名,(五)、報告事項,(六)、討論事項及決議,(七)、建議事項。勞資會議代表選出或派定後,應於15日內報請當地主管機關備查;遞補、補選或改派時,亦同。另選舉公告、勞資會議紀錄無須報備,相關名冊及備查函請自行建檔妥善保存。
- 四、請利用勞資會議代表名冊線上備查系統,完成勞資會議代表名冊或異動名冊申報(網址:https://meeting.mol.gov.





## tw/personalCertLogin) ∘

正本:國立暨南國際大學





